



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

28.07.2017

№444

Київ

Про результати здійснення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, після звільнення за 2016 рік, поданої Соломко Веронікою Романівною

Національне агентство з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) провело повну перевірку декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, після звільнення за 2016 рік, поданої **Соломко Веронікою Романівною** (унікальний ідентифікатор документа – 2cc7fac4-cbec-417c-8d98-c0925ea82400), (далі – повна перевірка декларації).

Відповідно до рішення Національного агентства від 10.03.2017 № 81 "Про проведення повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік" та рішення Національного агентства від 05.05.2017 № 191 "Про продовження повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік" повна перевірка проведена уповноваженою особою – заступником керівника четвертого відділу (Південний регіон) Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя Романенком С.А., уповноваженою особою – заступником керівника четвертого відділу (Південний регіон) Департаменту моніторингу дотримання законодавства про конфлікт інтересів та інших обмежень щодо запобігання корупції Бойком О.М.

Соломко (Письменна) Вероніка Романівна (далі – суб'єкт декларації), колишній слідчий слідчого відділення Дніпровського відділення поліції Херсонського відділу поліції Головного управління Національної поліції у Херсонській області.

Згідно зі свідоцтвом про зміну імені серії І-КГ № 005564, виданим Дніпровським районним у місті Херсоні відділом державної реєстрації актів

цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Херсонській області, Письменній Вероніці Романівні 01.07.2016 змінено прізвище: Соломко.

Підстави проведення повної перевірки:

абзац другий частини першої статті 50 Закону України "Про запобігання корупції" (далі – Закон);

підпункт 1 пункту 3 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069 (далі – Порядок).

Під час здійснення повної перевірки декларації Національне агентство використовувало такі джерела:

інформацію, отриману з: Національної автоматизованої інформаційної системи Департаменту Державної автомобільної інспекції; Державного суднового реєстру України та Суднової книги України; Державного реєстру речових прав на нерухоме майно; Державного реєстру іпотек; Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна; Державного реєстру цивільних повітряних суден України; Державного земельного кадастру; Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань; Державного реєстру фізичних осіб - платників податків (про суми доходів, нарахованих фізичним особам податковими агентами, та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами), а також розмір утриманого податку з доходів фізичних осіб; Державного реєстру патентів України на винаходи; Державного реєстру патентів України на корисні моделі; Державного реєстру патентів України на промислові зразки; Державного реєстру свідоцтв України на знаки для товарів і послуг;

інформацію, надану прокуратурою Херсонської області листом від 17.02.2017 № 17-4272-17;

інформацію, викладену в поясненнях суб'єкта декларування від 20.05.2017 відповідно до запиту Національного агентства.

Складовими предмета повної перевірки декларації відповідно до абзацу першого частини першої статті 50 Закону є: з'ясування достовірності задекларованих відомостей, точності оцінки задекларованих активів, перевірка на наявність конфлікту інтересів та ознак незаконного збагачення.

I. З'ясування достовірності задекларованих відомостей

За результатами повної перевірки Національне агентство встановило:

1. У розділі 3 "Об'єкти нерухомості" декларації:

Згідно з пунктом 2 частини першої статті 46 Закону у декларації зазначаються відомості про об'єкти нерухомості, що належать суб'єкту декларування та членам його сім'ї на праві приватної власності, включаючи

спільну власність, або знаходяться у них в оренді чи на іншому праві користування, незалежно від форми укладення правочину, внаслідок якого набуто таке право. Такі відомості включають:

а) дані щодо виду, характеристики майна, місцезнаходження, дату набуття майна у власність, оренду або інше право користування, вартість майна на дату набуття його у власність, володіння або користування;

б) у разі якщо нерухоме майно перебуває у спільній власності, про усіх співвласників такого майна вказуються відомості, зазначені у пункті 1 частини першої цієї статті.

Так, суб'єкту декларування на підставі приватної, спільної сумісної власності належить двокімнатна квартира загальною площею 55,10 м² з часткою власності 1/4, яка знаходиться у м. Херсон, [REDACTED]

Співвласниками зазначеної квартири є Соломко Максим Романович з часткою власності 1/4, Соломко Роман Іванович з часткою власності 1/4 та Соломко Ірина Михайлівна з часткою власності 1/4.

Підставою виникнення права власності на зазначену квартиру в суб'єкта декларування є свідоцтво про право власності серії САА № 050003, видане згідно з розпорядженням Фонду комунального майна м. Херсона від 13.03.2003 № 13652-Ж.

Квартира приватизована згідно з Законом України "Про приватизацію державного житлового фонду" і її відновна вартість на момент приватизації становила 9,64 грн.

Інформація про зазначений об'єкт нерухомості відсутня в розділі 3 "Об'єкти нерухомості" декларації.

Таким чином, суб'єкт декларування у декларації зазначив недостовірну інформацію в частині невідображення об'єкта нерухомості, що належить йому на праві власності.

Відомості про зазначений об'єкт нерухомості підтверджуються копією витягу про реєстрацію права власності на нерухоме майно Херсонського державного бюро технічної інвентаризації від 12.05.2003 № 519350 та копією свідоцтва про право власності серії САА № 050003, виданого згідно з розпорядженням Фонду комунального майна м. Херсона від 13.03.2003 № 13652-Ж, які надані листом прокуратури Херсонської області від 17.02.2017 № 17-4272-17.

Суб'єкт декларування у розділі 3 "Об'єкти нерухомості" декларації зазначив володіння житловим будинком з реєстраційним номером 176320.

Проте згідно з відомостями з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна, реєстраційний номер об'єкта нерухомості 832592365101.

Також суб'єкт декларування у розділі 3 "Об'єкти нерухомості" декларації зазначив володіння земельною ділянкою загальною площею 0,060 м².

Проте згідно з відомостями Державного земельного кадастру загальна площа земельної ділянки становить 0,0602 га (602 м²).

Таким чином, суб'єкт декларування у декларації вказав недостовірну інформацію в частині відображення реєстраційного номера зазначеного житлового будинку та загальної площі земельної ділянки.

2. У розділі 11 "Доходи, у тому числі подарунки" декларації:

Згідно з пунктом 7 частини першої статті 46 Закону у декларації зазначаються відомості про отримані (нараховані) доходи, у тому числі доходи у вигляді заробітної плати (грошового забезпечення), отримані як за основним місцем роботи, так і за сумісництвом, гонорари, дивіденди, проценти, роялті, страхові виплати, благодійна допомога, пенсія, доходи від відчуження цінних паперів та корпоративних прав, подарунки та інші доходи.

Такі відомості включають дані про вид доходу, джерело доходу та його розмір. Відомості щодо подарунка зазначаються лише у разі, якщо його вартість перевищує п'ять прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня звітного року, а для подарунків у вигляді грошових коштів – якщо розмір таких подарунків, отриманих від однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує п'ять прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня звітного року.

Суб'єкт декларування у розділі 11 "Доходи, у тому числі подарунки" декларації задекларував дохід у розмірі 63 495,00 грн у вигляді заробітної плати за основним місцем роботи, джерелом якого є суб'єкт декларування.

Розмір заробітної плати за основним місцем роботи підтверджується витягом з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми доходів, нарахованих фізичним особам податковими агентами, та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір утриманого податку з доходів фізичних осіб, за 2016 рік.

Проте джерелом зазначеного доходу є Головне управління Національної поліції в Херсонській області.

Таким чином, суб'єкт декларування у розділі 11 "Доходи, у тому числі подарунки" декларації зазначив недостовірну інформацію щодо джерела доходу.

Згідно з витягом з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми доходів, нарахованих фізичним особам податковими агентами, та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір утриманого податку з доходів фізичних осіб, за 2016 рік, суб'єкт декларування у звітному періоді отримав від члена сім'ї першого ступеня споріднення дохід у розмірі 466 424,00 гривень.

Суб'єкт декларування надав пояснення від 20.05.2017, що зазначений дохід отримано від батька суб'єкта декларування відповідно до договору дарування

житлового будинку від 20.01.2016, оціночна вартість якого становить 246 513,00 грн, та договору дарування земельної ділянки від 20.01.2016, оціночна вартість якої становить 219 911,00 гривень.

Також суб'єкт декларування в поясненнях зазначив, що інформацію про житловий будинок та земельну ділянку вказано у декларації.

Таким чином, суб'єкт декларування у розділі 11 "Доходи, у тому числі подарунки" декларації зазначив недостовірну інформацію в частині невідображення подарунка у розмірі 466 424,00 гривень.

Враховуючи, що у розділі 3 "Об'єкти нерухомості" декларації суб'єкт декларування зазначив інформацію про вартість подарунків (житлового будинку – у розмірі 246 513,00 грн та земельної ділянки – у розмірі 219 911,00 грн), підстави притягнення суб'єкта декларування до відповідальності за подання завідомо недостовірних відомостей відсутні.

3. У розділі 14 "Видатки та правочини суб'єкта декларування" декларації:

Згідно з пунктом 10 частини першої статті 46 Закону у декларації зазначаються відомості про видатки та всі правочини, вчинені у звітному періоді, на підставі яких у суб'єкта декларування виникає або припиняється право власності, володіння чи користування, у тому числі спільної власності, на нерухоме або рухоме майно, нематеріальні та інші активи, а також виникають фінансові зобов'язання, які зазначені у пунктах 2 – 9 частини першої цієї статті.

Суб'єкт декларування відповідно до договору дарування житлового будинку від 20.01.2016 набув право власності на житловий будинок, оціночна вартість якого відповідно до договору становить 246 513,00 грн.

Також суб'єкт декларування відповідно до договору дарування земельної ділянки від 20.01.2016 набув право власності на земельну ділянку, оціночна вартість якої відповідно до договору становить 219 911,00 грн.

Інформація про зазначені правочини, на підставі яких у суб'єкта декларування виникає право власності на об'єкти нерухомості, відсутня в розділі 14 "Видатки та правочини суб'єкта декларування" декларації.

Таким чином, суб'єкт декларування у декларації зазначив недостовірну інформацію в частині невідображення правочинів, на підставі яких у суб'єкта декларування виникає право власності на об'єкти нерухомості.

У розділах 1, 2, 4–10, 12, 13, 15, 16 декларації порушень не встановлено.

II. З'ясування точності оцінки задекларованих активів

За наявною інформацією порушень вимог частини п'ятої статті 46 Закону не встановлено.

III. Перевірка на наявність конфлікту інтересів

Департамент моніторингу дотримання законодавства про конфлікт інтересів та інших обмежень щодо запобігання корупції провів перевірку інформації щодо наявності конфлікту інтересів.

Відповідно до пункту 16 Розділу III Порядку під час повної перевірки декларації, зокрема, здійснюється перевірка на наявність конфлікту інтересів, що полягає у встановленні на підставі даних, зазначених у декларації, дотримання суб'єктом декларування обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності та обов'язку щодо передачі в управління належних суб'єкту декларування підприємств та/або корпоративних прав, передбачених статтями 25, 36 Закону.

У зв'язку з цим під час перевірки здійснювався аналіз, зокрема, інформації, що наведена у розділах: "8. Корпоративні права", "9. Юридичні особи, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є суб'єкт декларування або члени його сім'ї", "11. Доходи, у тому числі подарунки", "15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування" декларації, поданої суб'єктом декларування.

Крім того, з метою всебічного, повного та об'єктивного з'ясування достовірності інформації, направлялись відповідні запити до:

- Державної фіскальної служби України від 14.03.2017 № 44103 щодо відомостей про суми виплачених доходів суб'єкту декларування відповідно до податкових розрахунків сум доходу (форма № 1ДФ) за 2015 – 2016 роки;

- Пенсійного фонду України від 20.03.2017 № 44-10/7161/17 щодо відомостей про внесену до персоніфікованого обліку інформацію за 2015 – 2016 роки стосовно суб'єкта декларування, у тому числі щодо сум заробітку (доходу), на який нарахований (сплачений) єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування;

- Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 20.03.2017 № 44-10/7159/17 щодо володіння (іншого права користування) суб'єктом декларування, значними пакетами акцій (10 і більше відсотків статутного капіталу) та про укладені угоди з цінними паперами у період з 01.01.2015 по 31.12.2016.

За результатами перевірки та аналізу наданої інформації встановлено таке.

Відповідно до відомостей з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми доходів, нарахованих фізичній особі податковим агентом, та/або суми доходів, отриманих самозайнятими особами, а також розмір утриманого податку з доходів фізичних осіб (відповідь на запит від 14.03.2017 № 44103) суб'єкт декларування у 2016 році отримувала доходи:

у вигляді заробітної плати за основним місцем роботи – Головне управління Національної поліції в Херсонській області;

у вигляді спадщини від члена сім'ї першого ступеня споріднення.

Згідно з відомостями про сплату страхових внесків до Пенсійного фонду України (лист Пенсійного фонду України від 04.04.2017 № 10354/04-22) за період з 01.01.2016 по 31.12.2016 Соломко В.Р. здійснювалось нарахування заробітної плати та сплата страхових внесків лише за основним місцем роботи – Головне управління Національної поліції в Херсонській області.

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку листом від 27.04.2017 № 09/01/8187 поінформувала про те, що за наявними щоквартальними адміністративними даними, наданими депозитарними установами відповідно до Положення про порядок звітування депозитарними установами до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 11.06.2013 № 992, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.07.2013 за № 1126/23658, станом на 31.12.2015 та станом на 31.12.2016 суб'єкт декларування серед власників, які володіють значними пакетами акцій (10 відсотків і більше статутного капіталу) емітентів, відсутній.

За результатами перевірки відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань у період з 01.01.2015 по 31.12.2016 у зазначеному реєстрі відсутні записи щодо державної реєстрації юридичних осіб, засновником (учасником), фізичних осіб - підприємців, а також юридичних осіб, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є суб'єкт декларування (витяги з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань від 05.05.2017 № 1002547015, № 1002546998, № 1002546977)

За результатами перевірки інформації, що наведена у декларації, та відомостей, що надані відповідними державними органами, порушень з боку суб'єкта декларування вимог статей 25 та 36 Закону України "Про запобігання корупції" не встановлено.

IV. Перевірка на наявність ознак незаконного збагачення

Ознак можливого незаконного збагачення, передбачених статтею 368-2 Кримінального кодексу України, за результатами перевірки не виявлено.

Зважаючи на наведене та керуючись частиною першою статті 8, статтею 50 Закону України "Про запобігання корупції", пунктом 1 розділу IV Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. За результатами повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, після звільнення за 2016 рік, поданої Соломко Веронікою Романівною (унікальний ідентифікатор документа – 2cc7fac4-cbec-417c-8d98-c0925ea82400), встановлено:

1.1. Суб'єкт декларування при складанні та поданні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, після звільнення за 2016 рік порушив вимоги пунктів 2, 7 та 10 частини першої статті 46 Закону України "Про запобігання корупції".

Підстави для притягнення суб'єкта декларування до адміністративної чи кримінальної відповідальності відсутні.

1.2. Точність оцінки задекларованих активів відповідає даним, отриманим з наявних джерел.

1.3. За результатами перевірки на наявність конфлікту інтересів порушень не встановлено.


1.4. Ознак незаконного збагачення не виявлено.

2. Доручити уповноваженій особі – заступнику керівника четвертого відділу (Південний регіон) Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя Романенку С.А. повідомити суб'єкта декларування Соломко Вероніку Романівну про прийняте рішення та вжити заходів для створення в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, можливості подання нею декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, після звільнення за 2016 рік з достовірними відомостями.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С.

4. Це рішення може бути оскаржене в судовому порядку.

Голова



Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 48
засідання Національного агентства
від 28 лютого 2017 року